CHCTEMA HAKOIITHYEHHS BAAIB

3araabHa cyma OaaiB 3a xKypc - 100 GaaiB. Bonuwu
PO3HOAIAFIOTHCS Ha IMOTOYHHUY Ta MiICYMKOBUM KOHTpPoAb (60/40).

IIOTOYHHH KOHTPOAB 3/Ii¥iCHIOETHCS BITPOOBXK CEMECTPY Ta
OLIIHIOETHCH ¥ 60 DaAiB MakcUMyM.

J10 HOTOYHOr'0 KOHTPOAK BXOAATH:

1. 3axuCcT IPOTOKOAY AAOOPATOPHOrO 3aHATTS OILIHIOETHCH B
4 DaAHM MaKCHUMyM 3a KO3KHe aaboparopHe 3aHaTTd (7*x4=28).

2. TBopuye (KpeaTWBHE 3aB/AHHS) OIHIOETHCSI y 6 OaaiB
MAaKCHUMYM.

3. Cawmocriiina pobora OILHIOETECH ¥ 6 0aAiB MakKCHMYyM.

4.  Arecraiiitiia KOHTPOABHA PO6oTa OIliHIOETHCS ¥ 10 OaaiB
MakKCHUMYM (OB1 IpoTdrom ceMmectpy 2x10=20).

IliZCyMKOBHH KOHTPOAB CKAQIAETBCSI 3  IIEPEBIpPKH
TEOPETUYHUX Ta IMPAKTUYHUX HABUYOK Ta OXOIIAIOE€ KiAbKa BHU/IB
[iSIABHOCTi 3arasbHa MakKCHMaabHa cyMa 06aaiB 3a HiICyMKOBUH
KOHTPOAL — 40 GaaiB.

o 3aAiKy momyckaroThCsl 3400yBadi OCBIiTH fAKi HaOpaau
He MEHIU Hixk 35 0aAiB IOTOYHOro KOHTPOAIO!

IlinCyMKOBHH KOHTPOAB CKAQAEThCA 3 TaKHUX BUJIIB
MMIIABLHOCTI Ta OIIIHIOBAHHI:

1. KpeaTuBHe 3aBIaHHS) OILHIOETHCS ¥ 5 6aaiB MakcuMym

2. [IpakTuyHe 3aBaadHg — 3 X 5 6aaiB = 15 6aaiB makcuMyMm

3. IlizcyMKOBe (32AiKOBE) TECTYBaHHS OIIHIOETHCS y 20 OaaiB
MaKCHMYM.




